



TLAČOVÁ SPRÁVA

Prehĺbenie úrovne francúzskeho jazyka v spolupráci s Francúzskym inštitútom na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave

Bratislava 28. júna 2023

Uvedomujúc si potrebu rozvoja všeobecného a odborného francúzskeho jazyka a modernizácie právnického vzdelávania na Slovensku podpísali predstavitelia Právnickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave a Francúzskeho inštitútu na Slovensku v stredu 28. júna 2023 memorandum o vzájomnej spolupráci.

Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave (PraF UK) vníma povinnosť vysokých škôl vytvárať kreatívne, dynamické a podnetné študijné prostredie a aj z tohto dôvodu sa na pôde PraF UK uzatvorila spolupráca s Francúzskym inštitútom na Slovensku formou memoranda o vzájomnej spolupráci. Pod významný dokument sa podpísali dekan PraF UK doc. JUDr. Eduard Burda, PhD. a riaditeľ Francúzskeho inštitútu Jean-Marc Cassam Chenai. „V súčasnosti sú možnosti uplatnenia absolventov s francúzskym jazykom v európskych štruktúrach a v diplomatických kruhoch omnoho väčšie. Vzdelávanie sa je vo všeobecnosti základom rozvoja akejkoľvek spoločnosti a my na fakulte máme šikovných mladých ľudí. Záujem u študentov o francúzsky jazyk tu je, urobíme všetko preto, aby sa u nás výučba tohto jazyka etablovala čo najlepšie“, vyjadril sa dekan Eduard Burda.

Hlavným predmetom dohody je implementácia výučby 4-semesterálneho predmetu všeobecného francúzskeho jazyka do bakalárskeho stupňa štúdia (2. a 3. ročník) vo forme povinnej voliteľnej alebo voliteľnej predmetu zo strany fakulty. Študenti tak budú môcť získať diplomy z francúzskeho jazyka DELF, DALF a DFP na pôde právnickej fakulty už počas svojho štúdia.

Francúzsky inštitút chce byť po každej stránke nápomocný, preto študentom francúzskeho jazyka na PraF UK umožní účasť na jeho kultúrnych a propagačných aktivitách s cieľom aktívne využívať a aplikovať naučené vedomosti vo francúzskom jazyku a oboznámiť sa s francúzskou kultúrou. Zároveň budú mať študenti PraF UK k dispozícii knižničné fondy Mediáteky Francúzskeho inštitútu, či už u ich priamo v knižnici alebo i prostredníctvom webovej stránky, ktorá ponúka bohatý výber literatúry, ale i videí a ďalších materiálov potrebných na výučbu cudzieho jazyka.

Prostredníctvom podpísaného memoranda budú obe strany vzájomne participovať na svojich činnostiach, či už pôjde o organizáciu rôznych podujatí, ako sú konferencie, kurzy celoživotného vzdelávania, ale i vytvorenie podnetného priestoru na vzájomné diskusie odborníkov oboch inštitúcií.

